



ARCALUDIA
AUX PORTES DU JEU

Compte-rendu du conseil d'administration d'Arcaludia du 07/10/2021

La nouvelle équipe du conseil d'administration s'est réunie en conseil extraordinaire suite à l'assemblée générale de l'association.

Présents : Cédric Blum, Anne-Laure Frougnieux, Paul Dom, Marion Mercier, Aymeric Lecoq, Julien Defiolles, Samuel Peuvot, Alexandre Monar, Pierre Amboise

Excusé : Géraud Brugière

Postes

- Cédric Blum démissionne de la Présidence. Paul Dom est seul candidat. Il est élu à l'unanimité.
- Alexandre Monar est maintenu Vice-Président.
- Géraud Brugière est maintenu Secrétaire
- Aymeric Lecoq est maintenu Trésorier. Julien devient vice-Trésorier (8 votes pour).

Communication

Concernant le canal à adopter pour la communication intra-CA, 4 outils sont proposés.

- Signal : aucune opposition ferme n'est manifestée
- Whatsapp : 2 oppositions
- Messenger : 2 oppositions
- Discord : 3 oppositions.

Signal est adopté. Alexandre gère avec les nouveaux membres du CA leur ajout au groupe déjà existant. Ils devront aussi être intégrés à la boucle des courriels du CA (à voir avec Géraud).

Concernant la com' intra-adhérents, Julien et Pierre proposent qu'un Discord soit créé pour permettre à nos joueurs de planifier entre eux à l'avance certaines parties. Des doutes sont émis sur le fait que cela risque de créer des groupes de joueurs « fermés » qui ne joueraient qu'entre eux. D'autant plus que l'asso, par sa com' (Facebook et site), peut déjà servir de relais aux joueurs qui voudraient planifier des animations. A voir si le sujet doit être réabordé à une prochaine réunion.

Actions à venir

Concernant la réécriture des statuts, le CA reconnaît que celle-ci est une priorité. Marion est volontaire pour présenter un 1^{er} projet de réécriture. Cédric est volontaire pour l'assister. Ce 1^{er} jet pourrait être présenté à la prochaine réunion CA.

Concernant le positionnement des nouveaux membres sur les autres missions inhérentes au CA :

- Samuel est volontaire pour être back up d'Alexandre pour la com' sur les réseaux sociaux
- Samuel et Julien sont volontaires pour assurer l'accueil du jeudi. Pierre peut aussi assurer l'ouverture le jeudi. Paul leur présentera le poste les 2 prochains jeudis.
- Pierre est volontaire pour être back up d'Alexandre et Cédric sur l'animation.
- Julien et Pierre sont volontaires pour travailler sur une refonte du site internet (à voir avec Géraud)

Pierre fait part de son projet de créer une asso à Lailly en Val. Le CA rediscutera de l'aide qu'Arcaludia peut lui fournir dans une future réunion.

Concernant l'achat de jeu, Anne Laure appuie l'idée de nous procurer le jeu Dig Out.

A mettre en œuvre d'ici la prochaine réunion du CA :

Assurer la passation des informations entre Cédric et Paul : adresse mail président, contacts importants (ASELQO notamment), codes banque et MACIF ...

Le secrétaire de séance, Paul Dom

